
 

තෙලන ලාර පරීක්ෂණය-2024 

06 තරේණිය-සිංහ඼ භාෂාල හා සාහිෙයය 

පිළිතුරු පත්‍රය 

I ත ොටස 

     

 

                

 

                                                                                                                                                        (඼කුණු 2×20=40) 

             

II  ත ොටස 

01.   රචනය - වාරලත්බල     07  ,   වංවිධානය ශා අන්තර්ගතය 10  , ශිල්පීය දක්඿තා        03           ( ඼කුණු 20)                                                                   

                                                                                                       

02. 

 

 

  

 

 

 

 

 

03.           i. ගුරු බව ශා පඬි බව පිළිපැදීම.  

                ii.නිලැසියන් නනොදැක නිලවට ඇතුළු නනොවීම. 

                iii. යනකෝ,ඌ,මූ,නතෝ,නබො඼ 

                iv  මධයම පුරු඿ නාම පදය- නතෝ                   අනුක්ත බහුලචන පදය  -   ඔවුන් 

               v.(අ) බව්                  (ආ) පිරිය                   

                                                                                                                                                    (඼කුණු 2×5=10) 

04.           ආකෘතිය        -  5                         අන්තර්ගතය  -   7                ශිල්පීය දක්඿තා-  3                (඼කුණු=15)    

ප්‍ර඾්න 
අංකය 

පිළිතුතරහි  
අිං ය 

ප්‍ර඾්න 
අංකය 

පිළිතුතරහි  
අිං ය 

ප්‍ර඾්න 
අංකය 

පිළිතුතරහි  
අිං ය 

ප්‍ර඾්න 
අංකය 

පිළිතුතරහි  
අිං ය 

01 2 06 2 11 3 16 2 

02 2 07 2 12 2 17 2 

03 1 08 2 13 4 18 1 

04 1 09 3 14 4 19 4 

05 1 10 1 15 1 20 2 

i.        (අ) ජයනවේකර මශතා  
          (ආ)නක්.ජයති඼ක මශතා 
          (ඇ)පුංචි පැනෂේ ගව නලනා 

 
 
 ii.       (අ)ශලඩියා 
          (ආ)ගම් ලැසියකු න඼ව නලව් ල඼ා පැමිණි 
රජතුමාට 
          (ඇ)මග දිගට ජන කතා 
 
 
 iii.     (අ)  ඉබ්බා 
         (ආ) නරිනයිනේ රැලටිච්චි    
         (ඇ) ඒ.පී. ගුණරත්න මශතා 

iv.        (අ)඼න්නේසි ජාතිකයන් 
           (ආ) එදා නශෂදිල 
           (ඇ) නේවිේ කරුණාරත්න මශතා 
 
 
  v.       (අ) තබලා පුන්කුඹු විසිතුරු 
           (ආ) ගුත්ති඼ කාලය 
           (ඇ) ගුත්ති඼ ජාතකය 
 
                          
 
 
                                              
                                          (඼කුණු 3×5=15) 


